He KpyTuTe NECTpbIX rN106YycC,
He HanaéTe Bbl HA HEM
Tou cTpaHbl, YyAECHOM,
O KOTOPOM peYb Mbl NMOBEAEM.




B Ton cTpaHe *KMBYT Urypbl:
TOYKK, TMHUK, TENa,
TpeyronbHWKK, KBagparthbl,
BoT Takue BoT aena!l

[ycTb B 3Ty CTpaHy
He uayTt, noesaa.

CrpaHa 'eoMeTpun
ii P910M C HaMU B LLUKOJ1E BCerja.
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YTo TaKkoe reomeTpusa?
B nepeBoje c rpeyecKoro 3to
CJI0OBO O3Ha4aeT «3eMjieMepue»
(«reo» - 3eMna, «<MeTpUo» -

U3MEPATD).
A A
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[osB/EHME reoMeTpMM BbIJIO CBA3AHO
C pa3HbIMM U3MEPUTEIbHBIMU paboTamu
Npy NpoBeAEHUU JOPOT U CTPOUTENBCTBE
- A 371aHMA. Bo3HMKAM npaBMaa, oTHoCALMECS
K FEOMETPUYECKMM U3MEPEHUSAM.

4k 4SS
W
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CerozHsa Mbl byaem
YYUTbCA 0003HAYaTb
reomMeTpuyeckKkue
puUrypbl byksamu
JIATUHCKOro asidasuTa.



YBenmybTe Ymucsaa Ha b.

pooo



[lpoBepbTE CebA.

moon



YMeHbLnTe Yymcaa Ha 9.

K 3



[lpoBepbTE CebA.

K =0



PaccTaBbTe 3HAKU «+» UM «->» TaK, YTOODI
PABEHCTBA OCTAJ/IMCb BEPHbIMM.

(40m 25) ™ 5=20 (90  35) = 25=80

50m (43 10)=83 (16 3) == 7=20

-—-_



[ipoBepbTE CeOA.

(40m 25) ™ 5=20 (90  35) = 25=80

50m (43 10)=83 (16 3) = 7=20

-—-__



[lpoaoiKnTe paabl Ymcen,
Cc061104as 3aKOHOMEPHOCTb.

16, 26, 37, 49, ,

a8, 87, 85, 82,78, , ,

.—-__



[lpoBepbTE CebA.

16, 26, 37, 49, ,

a8, 87, 85, 82,78, , ,

-—-__






Pa3, dsa, mpu, 4emsipe, name
Bbiwsu moyKku no2yiame.

MHo20 ux, nocmMompu:
00uH, dsa, mpu...

Kak e Ham ux paznudams?
Kaxdol «umsa» Hado dame.




CerozHsa Mbl byaem
YYUTbCA 0003HAYaTb
reomMeTpuyeckKkue
puUrypbl byksamu
JIATUHCKOro asidasuTa.






Toukn nob6AT BbIOMpaTb cebe
MMEHa U3 OYKB NAaTMHCKOro
andasurta. [locMoTpuTe, Kak

Ha3bIBalOTCA 6YKBbI JIJATUHCKOrO
andaBMTa M NocTapanTech
3aMOMHUTb MX.




Y -urpek









BepwiuHa yrna P
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OTMeTbTe CMHMM KapaHAalloM
TPU TOYKU. [pUNOKUTE K HUM

JIMHEUKY. OTMETbTE KPACHbIM

KapaHJiauloM AB€ TOYKMU,
PacroJsioxXmnB UX Mexagy CMHUMU

TOYKaMM.




[lpoBepbTE CebA.

I} HH\HH‘HH|HH‘\HI|HH|HHH?H‘HHIH\!|\{!!H\H|\\H|IHW\HHIH|!H!HH!‘HHHH
I~1 2 3 4 §F 6 7T 8 9 10




OTMeTbTe ABe TOYKM Ha
paccToAHMM 6 CM OAHa OT

apyron. CoeauHute
JIMHuen. Hasosute
oTpe3ok OK.




[lpoBepbTE CebA.

IO O
)1 2 3 4 5 6 1 8 ¢




CpUcyuTE TOYUKM.



HazoBute urypel:

C D

O M




HauepTtute otpe3oK AK
JMHON 7 CM 4 MM M OTPE30K

BC a/1MHOM 5 cM 2 MM.
Bbipa3ute nx aivHy B
MUJIIMMETPax.




[lpoBepbTE CebA.

A K

7 cM 4 MM =74 MM

B C

5¢cM 2 MM=52 MM



[TocTpoUTE IOMAaHYH JIMHUIO CO
3BEHbSMM:
AB = 3 cm, BC = 6 cM,

CM=2 cm, MK =4 cMm.
Hamnaute AanHy IoMaHoM.




[lpoBepbTE CebA.

B 6 cm C

3+6+2+4=15 K




HayepTuTte oTpe3okK

BC aanHou 80 MM.
OTMeTbTe Ha HEM TO4KY O TaK,

4YTOObI A/IMHa oTpe3Ka BO 6b11a 25 MM.
Hanaute aamHy otpeska OC, He
M3MEpPASA ero.




[lpoBepbTE CebA.

B O ¢

25 MM

80 MM

80-25=55 (MM)




CeroaHAa Ha YpoKe Mbl
y3Ha/In, 4TO
reoMeTpuyeckme ourypsl

0603Ha4valTCA 6yKBaMM I

NTATUHCKOro asidasmnTa.
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Kak unTtatlot HasBaHue purypbi?




- Cnacmb0 3a ypoK.

?I /10 HOBbIX BCTpey! i




